
CONSEJO COMUNAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

Acta de Sesión

Nº 0063
Ley 20.965

Comuna(s) :  Quillón Tipo de Sesión : Ordinaria Confidencialidad : Pública

Fecha : 27 de Julio de 2022 Hora de Inicio : 12:30 Hora de Término : 13:46

Lugar : sala de concejo municipal

En conformidad con la Ley Nº 20.965 publicada el 4 de noviembre de 2016, la que permite la creación de Consejos y
Planes Comunales de Seguridad Pública, se realizó la sesión ordinaria Nº 0063, con el quórum mínimo para sesionar
que establece el artículo Nº 104-B de la Ley Nº 18.695 Orgánica Constitucional de Municipalidades, siendo éstas las
siguientes personas:

Nombre Cargo Institución Rol CCSP
Miguel Peña Jara Alcalde Municipalidad Presidente
Luis Muñoz Copelli Secretario Ejecutivo Municipalidad Secretario

ejecutivo (a)
Edgardo Carlos Hidalgo
Varela

Secretario Municipal Municipalidad Ministro de fe

Teniente Rodrigo San martín Subcomisaria Quillon Carabineros de Chile Participante
Natalia Aedo Coordinadora Centro de la Mujer Participante
Jorge Muñoz Coordinador Regional de

Seguridad Pública
Delegación Presidencial Ministerio
del Interior

Participante

Sebastian Ibarra Coordinador Macro comunal Intendencia Regional Participante
Leonardo Cifuentes Concejal Municipalidad Participante
Jaime Rubilar PDI Policía de Investigaciones Participante
Susana Pedreros Coordinadora Opd SENAME OPD Participante
Patricia Marquez Representante SENDA Participante

No asistieron a esta sesión, pese a haber sido formalmente convocados, las siguientes personas:

Nombre Cargo Institución Rol CCSP
Pablo Acevedo Fiscal Fiscalía Local Participante
Viviana López Asesor Gendarmería Participante
Jorge Vargas Coordinador Servicio Agrícola y Ganadero SAG Participante
Cristian Benavente Gacitua Sernatur Servicio Nacional de Turismo

SERNATUR
Participante

Los temas tratados en la presente sesión fueron:

Titulo  COMUNIDAD Y MUNICIPIO  Prioridad  Media
Descripción
1.- lectura del acta anterior N°49

2.- La coordinación Regional de Seguridad Pública, Solicita que los consejos de seguridad beben ser presididos por el
alcalde, ya que la ley N°20965 lo indica. Además se solicita una mayor articulación entre la comunidad y el municipio,
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ya que existen falencias en las que hay que mejorar.

Titulo  Finalización Proyecto Red nacional de Seguridad Pública  Prioridad  Media
Descripción
Esta iniciativa que hoy entregamos a la comunidad beneficiada, ha considerado un sistema conformado entre otras
cosas por un vehículo debidamente equipado para el patrullaje preventivo en la comuna, el cual se focalizará según la
demanda que se ha detectado aumentando la vigilancia en nuestros barrio permitiendo así entregar respuesta oportuna
a los vecinos y vecinas frente a situaciones de emergencia y en consecuencia aumentar la comunicación entre la
comunidad y el municipio con el objetivo de contribuir a aumentar las condiciones de seguridad en nuestros espacios
públicos y para nuestras familias.

Los acuerdos de la sesión fueron:

Título  Revisión Avances Plan Comunal  Fecha de Compromiso  31-08-2022
Responsable  Seguridad Ciudadana  Estado  Programado
Descripción
1.- El administrador Solicita Móvil de televigilancia para los sectores rurales d e comuna de Quillón, para ello se debe
solicitar vía correo electrónico para la calendarización desde la Coordinación Regional. 2.- Se informa que se debe
actualizar el plan comunal de Seguridad Pública, y a la vez entregar los avances y 3.Se solicita lista de las instituciones
que no asisten Consejo para determinar el motivo por cual no están participando de las reuniones.

Título  Cambio de Hora  Fecha de Compromiso  31-08-2022
Responsable  Seguridad Ciudadana  Estado  Programado
Descripción
Se solicita al Consejo cambio de horario de sesiones, esto para el mejor funcionamiento y participación de las
instituciones. nuevo horario 12:00 A 13:30 rige desde la sesión del mes de agosto 2022

Las materias a tratar en la siguiente sesión serán:

AVANCES DEL PLAN COMUNAL ACTUAL NUEVA

A continuación el listado con las firmas de los miembros del Consejo de Seguridad Pública donde expresan la
conformidad con la presente acta:

Miguel Peña Jara
Alcalde
Municipalidad

Luis Muñoz Copelli
Secretario Ejecutivo
Municipalidad

Edgardo Carlos Hidalgo
Varela
Secretario Municipal
Municipalidad
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Teniente Rodrigo San martín
Subcomisaria Quillon
Carabineros de Chile

Natalia Aedo
Coordinadora
Centro de la Mujer

Jorge Muñoz
Coordinador Regional de
Seguridad Pública
Delegación Presidencial
Ministerio del Interior

Sebastian Ibarra
Coordinador Macro comunal
Intendencia Regional

Leonardo Cifuentes
Concejal
Municipalidad

Jaime Rubilar
PDI
Policía de Investigaciones

Susana Pedreros
Coordinadora Opd
SENAME OPD

Patricia Marquez
Representante
SENDA
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